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Ata da oitava Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e dois dias do mês de setembro, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos Presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Protocolo:575/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: encaminha quadros para subsidiar audiência Pública de avaliação do quadrimestre, recebida em 16/09/2014. Protocolo:576/2014, autor: Secretário Municipal de Agropecuária e meio-Ambiente, assunto: responde ao ofício 158/2014 da Presidência da Câmara Municipal, sobre resíduos sólidos, recebida em 16/09/2014. Discussão e votação do Requerimento nº 72/2014, das Comissões Permanentes, solicitando a suspensão do prazo de emissão de parecer do Projeto de Lei nº 49/2014, que “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. Colocado em discussão o Requerimento nº 72/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento nº 74/2014, dos Vereadores Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Beatriz Aparecida Valini e Carlos Henrique de Oliveira que seja solicitado à Secretária Municipal de Saúde, diante das constantes argumentações da população rural, a seguinte indagação: 1) Qual a frota total da Secretaria de Saúde, especificar: tipo veículo; 2) Quantos veículos são destinados para atender o PSF; 3) Dos veículos disponíveis que atendem o PSF, qual a disponibilidade para a zona rural. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 23 de setembro de 2014: “Darlene Sebastiana comenta que fez este requerimento devido a reclamações dos moradores das zonas rurais com relação ao atendimentos do PSF, pois os agentes de saúde não tem veículo para transportá-los até a zona rural. Darlene diz que essas pessoas devem ser mais bem assistidas, no tocante ao atendimento do PSF. Douglas comenta que o veículo doado pelo Deputado Luiz Tibé veio destinado ao PSF”. Colocado em discussão o Requerimento nº 74/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento nº 77/2014, dos Vereadores Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Beatriz Aparecida Valini e Carlos Henrique de Oliveira que solicite ao Exmo. Prefeito Municipal que faça a adequação necessária para regularizar o salário dos Agentes Comunitários de Saúde e de Combate às Endemias ao piso nacional instituído pelo Artigo 9º-A, §1º da Lei Federal nº 11.350/2006, alterada pela Lei Federal nº 12.994/2014, tendo em vista as obrigações futuras que o município poderá adimplir. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 23 de setembro de 2014:“A vereadora Beatriz Valine comenta que este ato é de total responsabilidade do executivo, e que se ele não regularizar esta situação poderá sofrer algumas sansões da lei.”. Colocado em discussão o Requerimento nº 77/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Passo a Presidência para o Vereador Adilson Prado do Rosário para dar prosseguimento na Reunião. Discussão e votação do Requerimento nº 75/2014, do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior que seja solicitado ao Exmo. Prefeito Municipal que envie relação dos servidores ocupantes do Cargo de Motorista contendo especificação da data de admissão, nível de progressão que ocupa atualmente bem como a pretensão em elevar o nível no corrente ano. Solicita, ainda, os critérios que foram utilizados para a concessão de progressão horizontal e vertical aos servidores desde janeiro de 2013. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 23 de setembro de 2014:“Flávio diz que este Requerimento foi feito para que se obtenha  informações referentes aos processos que envolvem os níveis dos servidores, Beatriz diz que como representante do SEMPRE , Sindicato dos Servidores da prefeitura, já enviou um requerimento para a prefeitura, haja vista que há muitas reclamações devido a falta de critérios. Douglas comenta que como não há critérios na Lei, o prefeito defere ou indefere o requerimento do servidor, de acordo com sua decisão”. Colocado em discussão o Requerimento nº 75/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento nº 76/2014, dos Vereadores João de Simone, Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Benedito Pereira Pio e Douglas Ávila Moreira que seja solicitado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário de obras que implante sistema de informação semanal a ser preenchido pelos motoristas das linhas de alunos da zona rural, quanto ao seu estado de conservação dos veículos e os locais das estradas onde estão necessitando de reparos urgentes. Esse relatório deverá ser preenchido para que sejam tomadas providências. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 23 de setembro de 2014: “O vereador João de Simone diz que quanto a este Requerimento76/2014, o mesmo fica muito preocupado, pois há um Mata-burro em más condições no trecho por onde passa o ônibus que transporta as crianças. João diz que o motorista deveria se responsabilizar em elaborar um relatório sobre as reais condições do trecho, evitando assim, algum tipo de acidente. Benedito Pereira Pio diz que o prefeito deveria abrir uma portaria, responsabilizando o secretário de obras por esta situação”. Colocado em discussão o Requerimento nº 76/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Devolvo a Presidência ao Vereador Flávio. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra os Oradores Inscritos no Expediente, os quais foram redigidos e enviados por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 23 de setembro de 2014: “O vereador presidente Flávio Rodrigues diz que foi procurado pelos Vereadores desta Casa e iremos reiterar o pedido para viabilizar a ajuda de custo para o transporte dos alunos que estudam fora da cidade, haja vista que já até solicitou a assessoria jurídica desta casa de leis, para que seja elaborado um projeto de lei com base na lei federal que foi sancionada no mês de junho pela presidenta Dilma Roussef,, lei esta que permite aos municípios utilizarem transportes intermunicipais beneficiando os estudante, inclusive o município de Areado. Douglas Ávila diz que nós vereadores fizemos nossa parte, e que o executivo que não oficializou o nosso pedido. Beatriz comenta que os estudantes solicitaram para que nós vereadores insistíssemos nesta solicitação. Quanto à resposta do secretário de agropecuária e meio ambiente, Ricardo Batista, Flávio diz que não foi satisfatória, e que o secretário cita documentos, alegando estarem em anexos, e não estão como também afirma que a criação da Guarda Municipal também prejudicaria na questão do custo, sendo que, segundo Flavio Rodrigues, o projeto da Guarda Municipal nem estava em pauta no período, e, além disso, há documento citado pelo secretário Ricardo, que não possui laudo oficial do CREA, diz Flávio. Benedito Pereira Pio diz que não se deve misturar as pastas, pois cada pasta tem sua função, o vereador diz que o secretário Ricardo Batista não está sendo capaz de dirigir sua pasta. Beatriz Valine também participa do expediente para falar sob a empresa Shefa. A vereadora diz que ela e a Darlene Sebastiana estiveram presentes em uma reunião com os membros da empresa Shefa de Areado, e que ficaram impressionadas com os benefícios envolvendo geração de empregos disponibilizados por esta empresa, nosso município. Luiz Roberto fala sob a taxa de iluminação pública. O vereador diz que a partir do mês de janeiro do ano de 2015, deverá ser implantada a taxa de iluminação pública em nosso município, e isso muito preocupa o vereador, pois os vereadores desta casa, aprovando ou não este projeto, esta taxa vai ser implantada em nossa cidade. A Cemig, Companhia Energética de Minas Gerais, observa para questão social, e consumidores de baixo gasto de energia haverá mais descontos. Douglas Ávila diz que se depender dele, na qualidade de vereador desta casa, não vota para que o cidadão pague mais taxas, inclusive taxa de iluminação pública. Flávio Rodrigues diz que quem tem que conscientizar a população sob esta cobrança de taxa, é a prefeitura e a Cemig. Vereador Carlos Henrique diz que faz tempo que cobra do Executivo, desde o Mandato passado, pois o Prefeito daquela gestão comprometeu ajudar os estudantes universitários, bem como os estudantes de ensino técnico”. ORDEM DO DIA: Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Resolução nº 02/2014, que “Dispõe sobre o funcionamento da Câmara durante o período dos serviços de manutenção, conservação e pintura”. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Resolução n. 02/2014, proposto pela Mesa Diretora da Casa Legislativa, "Dispõe sobre o funcionamento da Câmara, durante o período dos serviços de manutenção, conservação e pintura". CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Resolução nº02/2014, com a inclusão da Emenda nº 01/2014, recomendando-o aos demais Pares.  Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Resolução nº 02/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocada em discussão e votação simbólica a Emenda nº 01/2014 ao Projeto de Resolução nº 02/2014 foi aprovada por unanimidade de votos. Colocado em única discussão e votação simbólica o Projeto de Resolução nº 02/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em redação final o Projeto de Resolução nº 02/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Segunda discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 41/2014, que “Altera a Lei nº 668, de 29 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Areado e a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. Colocado em segunda discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 41/2014 foi REJEITADO por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 45/2014, que “Dispõe sobre o atendimento a clientes em estabelecimento bancário”. Colocado em segunda discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 45/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 44/2014, que “Autoriza contratação temporária por excepcional interesse público”. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei n. 44/2014, enviado à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 33/2014, que “Autoriza contratação temporária por excepcional interesse público”, visando a contratação de educador físico para atuar no Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela ILEGALIDADE da matéria, porém opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº44/2014, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 44/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 44/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Simples, Votação simbólica. Parecer, primeira discussão e votação nominal do Projeto de Lei Complementar nº 04/2014, que “Autoriza o desmembramento de terreno urbano que menciona”. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei Complementar n. 4/2014, enviado à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 37/2014, que “Autoriza o desmembramento de terreno urbano que menciona”, localizado na Rua Nicanor Vieira, Centro de Areado-MG. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela ILEGALIDADE E INCONSTITUCIONALIDADE da matéria, opinam estas Comissões pela REJEIÇÃO do Projeto de Lei Complementar nº 4/2014, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 04/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei Complementar nº 04/2014 foi REJEITADO por unanimidade de votos. Quórum: Maioria Absoluta, Votação Nominal. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para próxima Reunião Extraordinária, no dia 24 de setembro de 2014, às 19h00, quarta-feira, onde serão discutidos o Projeto de Lei nº 44/2014, que “Autoriza contratação temporária por excepcional interesse público”, Projeto de Lei Complementar nº 04/2014, que “Autoriza o desmembramento de terreno urbano que menciona”, Projeto de Lei nº 46/2014, que “Altera a Lei nº 1080, de 3 de julho de 2013, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2014, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”, Projeto de Lei nº 50/2014, que “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar”. Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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